

В Согде поменяли руководителя комитета по телевидению и радио

Итоги деятельности средств массовой информации Согдийской области, в частности, комитета по телевидению и радио (КТР), а также независимых телерадиокомпаний в 2006 году, были рассмотрены в субботу в Худжанде на собрании с участием руководителей пресс-центров городских и районных администраций, ответственных работников областного телевидения и радио, руководителей независимых телерадиокомпаний.

Первый заместитель председателя комитета по телевидению и радио при правительстве РТ Абдурахмон Абдуманнонов представил нового председателя Согдийского областного КТР Саидумрона Саидова, ранее работавшего главным редактором областного телевидения.

По его словам, независимо от форм деятельности, телерадиостанции сыграли большую роль, в первую очередь, в защите информационного пространства страны, а также в доведении до населения проводимых реформ, направленных на повышение благосостояния народа.

Новый глава областного КТР С. Саидов подчеркнул, что в 2007 году необходимо при каждой телестудии организовать художественный совет, который будет регулировать размещение видеороликов местных артистов, поскольку на сегодня многие из материалов не отвечают требованиям эстетики и дизайна.

В интервью «АП» С.Саидов сообщил, что в нынешнем году достигнута договоренность с руководством киностудии «Таджикфильм» о передаче местным телестудиям копий художественных и документальных фильмов. «На сегодня мы уже готовы предоставить независимым телестанциям 13 различных фильмов, - подчеркнул он. - Кроме того, мы намерены открыть специализированный магазин по продаже телепродукции, выпущенной как государственными, так и независимыми телеСМИ, а также организовать при областном комитете ансамбль песни и танца».

<http://www.asiaplus.tj/news/24/14619.html>